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Про заміщення депутатів Кропивницької районної ради 

Кіровоградської області восьмого скликання

До Кропивницької районної територіальної виборчої комісії Кіровоградської області 
надійшли рішення Кропивницької районної ради “Про дострокове припинення повноважень 
депутатів Кропивницької районної ради Кіровоградської області восьмого скликання” від 
27.09.2024 року: СОКОЛЕНКО Тетяни Михайлівни від Кіровоградської обласної організації 
Політичної партії “НАШ КРАЙ”(№ 361), КЛЮЄНКО Оксани Анатоліївни та ЛАПТЄВОЇ 
Любові Олександрівни від Кіровоградської обласної організації Політичної партії “ЗА 
МАЙБУТНЄ”(№ 362 і № 360), ЧЕРНЕГИ Анни Олегівни від Кіровоградської обласної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “СЛУГА НАРОДУ”(№ 363).

Відповідно до частини п'ятої статті 283 Виборчого кодексу України у разі подання 
особою до виборчої комісії заяви про відмову від депутатського мандата виборча комісія 
приймає рішення про визнання її такою, яка не набула депутатського мандату, та визнає 
обраним депутатом Верховної ради Автономної Республіки Крим, обласної, районної, 
районної в місті, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з 
кількістю виборців 10 тисяч і більше) наступного за черговістю кандидата у депутати у 
відповідному територіальному або єдиному багатомандатному виборчому списку кандидатів 
від відповідної організації партії, за яким було обрано особу, яка не набула депутатського 
мандата.

Виходячи з вище викладеного, місце ЛАПТЄВОЇ Любові Олександрівни від 
Кіровоградської обласної організації Політичної партії “ЗА МАЙБУТНЄ” займає 
ЧОРНОГЛАЗОВ Віктор Анатолійович, оскільки ПАЩЕНКО Микола Миколайович та 
ПУСТОВІТ Сергій Леонідович відмовились від представницького мандата відповідно до 
поданих заяв.

По іншим політичним партіям заміни провести не можливо, оскільки від кандидатів 
не надійшли відповідні заяви.



Таким чином, враховуючи вище викладене та керуючись частиною п'ятою статті 283 
Виборчого кодексу України, постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 
року № 433 “Про Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради 
Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, 
селищних рад, сільських, селищних, міських голів”, Кропивницька районна територіальна 
виборча комісія Кіровоградської області

постановляє:

1. Припинити повноваження депутата СОКОЛЕНКО Тетяни Михайлівни від 
Кіровоградської обласної організації Політичної партії “НАШ КРАЙ”.

2. Припинити повноваження депутатів КЛЮЄНКО Оксани Анатоліївни та 
ЛАПТЄВОЇ Любові Олександрівни від Кіровоградської обласної організації 
Політичної партії “ЗА МАЙБУТНЄ”.

3. Припинити повноваження депутата ЧЕРНЕГИ Анни Олегівни від Кіровоградської 
обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “СЛУГА НАРОДУ”.

4. Визнати кандидатів в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області ПАЩЕНКА Миколу Миколайовича та ПУСТОВІТА Сергія Леонідовича 
від Кіровоградської обласної організації Політичної партії “ЗА МАЙБУТНЄ” в 
єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком 
такими, що не набули депутатського мандату.

5. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області ЧОРНОГЛАЗОВА Віктора Анатолійовича від Кіровоградської обласної 
організації Політичної партії “ЗА МАЙБУТНЄ” в єдиному багатомандатному 
виборчому окрузі за єдиним виборчим списком таким, що набув депутатського 
мандату.

6. Оприлюднити цю постанову на офіційному сайті Кропивницької районної ради 
Кіровоградської області.

7. Надіслати постанову до Центральної виборчої комісії.

Заступник голови Кропивницької районної терні 
виборчої комісії Кіровоградської області

Секретар Кропивницької районної територ| 
виборчої комісії Кіровоградської область
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